BB T —E & AIl'TAL

PC. POC%J%I

Bl &2 BT FR 55
PC 6 01 O [J

—== i}

DORERR QEEOE (Q)5E FE 88 @HEaKR BF B
PC. IREE — SEIZIRA CERBEOR Pl awid FEBEE
=3 4. 04mm 'M5. M5X0.8 | ®4, ®6 | o
l‘”I‘—L' 6. O6MM / ffffffffffffff 6 W& B0 W
: 01: PT1/8 1 :
. 8: ®8mm ; ‘o4 ®6 00 [ R R 8. PTH
POC. BIRKER 10. ®10mm 02: PT1/4 o o : -
12: ®12mm 03: PT3/8 L 012 D: RE® ED: RE
04: PT1/2 : :
EmRE BOiRR s g E iR AR ER
= 2
ERENEE 0~10kgf/cm*(0~1.0MPa) ERRH | e 54 56 ﬁ%l;lfg =10 —
B ~750mmHg(10Torr) VI3 ° °
{REBMER ] 1.5MPa PT1/8 ° ° ° ° °
FRREHE (°C) —-20~70 PC PT1/4 ° D ° ® °
BEME [EEENEBTPUE EP@ : : : :
1
7 %
=] We/EE VI3 ® ®
PT1/8 ° D D ®
POC PT1/4 ® D D ® °
EmiE PT3/8 D D °
PT1/2 ® °
1. NG, BIRRETE, HELS; _
AIEBEE
2. BB BEBIE, MEATH PC%3I Fix &8 HE FiR 2B HE
R . 1 | ¥BBEO| POM | 4 | BLIE POM
IR BHES, #BRRGE 2 | =B 83% | 5 |=m0S NBR
BmRE; 3 | BERBR AP 6 | A =i
3. BREOSHACENEEESOE,
PR REERET K,
S1EBRE
oD
PC% 3l ==
H
| o
i © M5#R 1%
I
=
E/ L] R
RSR\EFSE | oD R L c
PC4M5 M5x0.8] 3.5 19.5
PC401 4 PT1/8 7.5 19.5
PC402 PT1/4 10 19.5 5 ] _
PC6M5 M5x0.8 35 | 225 | 16.5 2 8.5 | BER\EFEE ©D) R oP L c K [ #&8H| &g
PC601 PT1/8 7.5 220 | 185 12 75 ! POC4M5 M5x0.8] 9 35 | 185 | 14 | 25 3.6
PC602 6 PT1/4 10 245 | 185 14 15.5 . _POC401 | 4 | PT1/8 10 7.5 18 14 3 5.5
PC603 PT3/8 11 225 18.5 17 24 ; POC402 PT1/4 14 10 19.5 14 3 12.6
PC604 PT1/2 4 26.0 18.5 21 46 | POC6M5 M5x0.8] 12 3.5 21.5 | 16.5 2 5.9
PC801 PT1/8 7.5 28 18.5 14 135 ; POC601 | 6 PT1/8 12 7.5 22.0 | 18.5 4 6.3
PC802 8 PT1/4 10 27 185 14 13 ! POC602 PT1/4 14 10 220 | 185 | 4 11.8
PC803 PT3/8 11 235 | 185 17 21 ! POC801 PT1/8 14 75 | 265 | 18 5 9.9
PC804 PT1/2 14 27 18.5 21 435 . POC802 | 8 | PTi1/4 14 10 25 18 6 10.1
PC1001 PT1/8 7.5 30 21 17 20.5 . POC803 PT3/8 17 11 235 | 18 6 19.3
PC1002 10 PT1/4 10 325 21 17 24 i POC1001 PT1/8 17 7.5 30 21 5 16.5
PC1003 PT3/8 11 28 21 17 20.5 . POC1002| | | PT1/4 17 10 29 21 6 15.4
PC1004 PT1/2 14 26.5 21 21 36 | POC1003 PT3/8 17 11 28 21 8 18.7
PC1201 PT1/8 7.5 325 23 21 385 i POC1004 PT1/2 21 14 26.5 | 21 8 35.3
PC1202 12 PT1/4 10 35 23 21 40.5 I POC1202 PT1/4 21 10 345 | 23 6 32.3
PC1203 PT3/8 11 30.5 23 21 28.5 | POC1203| 12 | PT3/8 21 11 30 23 8 25.1
PC1204 PT1/2 14 325 23 21 415 | POC1204 PT1/2 21 14 32 23 8 37.5




BB T —E & AIl'TAL

PC. PLE{RRFI

DACHEL
PC 6 01 (J (J-M

| |
1238506

[
ORERE QEn&E QE IR @EERR (OF 2414 GBI

PC. RNER DR CBEEEDE ) Befs  FeEs
—— M3: M3XO0. 1 !
B .. osomm (MMP02 08208 . ®E  EO: Ke
N . L ®3.2 ©4 6 L] 780. . SEYTEY
PLOBERE g oomm | oA | 5P M
@ :
01: PT1/8 04, ©6 D: ®& }gD RE
EmRE B EiaEinERER
ERENEE 0~10kgf/cm*(0~1.0MPa) ER R B 533 ﬁ%l‘iﬁg e
=15 —~750mmHg(10Torr) vE .' °
{RISMEETD 1.5MPa
FRREHE (°C) —-20~70 rert Pi/l 138 ° : :
BRNRE [BENBTPUE
R RN =:)
EmfE
1. NBEENE, BDLRIE;
2. BB EEBHE, M3/MERH]
IZRINBHBS, BRRGE
BRI RIR;
3. BREOKEER, BTFREEEEA,
ERENRRREEOE, HEREREHM,
S ERFRHE
PC®7l r@ﬂ  PLRFI

/

| —

LNy == 1 . |
: EZ\'J¥ | f}gf " Vﬂ

| | o M3/MBRRE 3 Q = -
O i R
o 3 | | | ola
yJ % | ’ A oy e 4
‘ v BB | e
(iap o ! B} M3/M5iEIE
ZHH %‘ _ R wy
=z 4
6 — R
X '

BSR\FE oD R L | C | K| X|Y Hi8HAHZHBESE(g) | BW\FFE oD R OP L K EA EB ##H X | Y EE(9)
PC3.2M3-M 3.0 M3x0.5/ 3 | 16 |11.5/6.8|8.7 7 1.6 1.7 1 PL3.2M3-M 3.9 M3 x 0.5 75 3 |12 145 14 7 /6887 2.4
PC3.2M5-M| """ | M5x0.8|3.5| 16 [11.5/6.8|8.7 7 2 2.0 | PL3.2M5-M| " /M5x0.8/ " |3.5]| 12 145 7 68|87 2.7
PCAM3-M M3x0.5| 3 |17.5/12.5/ 7.8 | 9.5 8 1.5 2.4 PLAM3-M M3 x 0.5 3 125 141 7 | 78[95] 3.0
PC4M5-M | 4 |M5x0.83.6| 17 [12.5/7.8|9.5 8 2 2.7 | PL4AM5-M | 4 IM5x0.8/8.5|3.5 125/ 15 (145 7 | 7.8 |95 3.3

PC401-M PT1/8 |7.5|17.5/13.56/7.8|9.5 10 3 55 | PL401-M PT1/8 7.5112.5 16 | 10 | 7.8 96| 6.2
PC6M5-M 5 M5X0.8 | 3.5 [18.5(13.5/ 9.8 [11.7| 10 2 3.6 | PL6M5-M 5 M5X0.8 105 3.6 |13.56 16.0 156,56/ 7 /9.8 |11.7| 4.0

PC601-M PT1/8 |7.5|19.0/16.5/ 9.8 |11.7 11 4 6.0 | PL601-M PT1/8 | 7.6(13.5| "7|16.5/ 10 | 9.8 [11.7| 6.8

a0 256



BB T —E & AIl'TAL

EE—REUE
hATHE T
P
okl
| |
DREKIE QrEOE QEEEM @B OF B
PHW: FRURIDIE=& | PL: DEEIRR E, REB0E ??@@f,,ﬁ@@%,ﬁ@*%
‘ B0 me P
M5. M5X0.8 ' ©4, ®6 7. K&
: 20 &@;HE
EXTHD R
4. ®4mm i
6: ®6mm ! 1 :
8. 08 e e 2885, PT
PO, ERER 10. ®10mm | 3 3 o
HIE" 12: ®12mm 3 i%D: frlez) 3 E(IE/IFF
01: PT1/8 §®4 06 ”””””” ”””””
02: PT1/4 08 ©10 D:. B8 ‘
03: PT3/8 | g1 P
04: PT1/2 | @%i %@EE
BTIEETR PKD 6-4 01 [ [
| |
ORBAE QEBEOE GEEOR @E R G):1:%14 ®F B
PKD: /}—lﬁf«(@?ﬁﬁﬁ 6: ®6mm 4. ®4mm 01: PT1/8 E’?@@?f’? ,,,,, 3?{’%@@?’% ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
8: ®8mm 6: ®6mm 02: PT1/4 rE: e ED: e A8 Ne 788: PTH
10: ©tomm & oEmm 03, profg b Re  BOD. %e im. Re
BOiRR s iR E IR AERER
ERENER 0~10kgf/cm’(0~1.0MPa) o BEOE Edn | B8 BEOE
25 —~750mmHg(10Torr) ERRIRBARE 4 06 | 08 010012 %5 | B 04| 06| 08010012
e M5 e | o M5 | @ | @
REME) 1.5MPa PTI/E | ® | @  © | ® | ® PTG @ | @ ® | ®
HRREHE (°C) -20~70 PL PT1/4 | ® | @ | @ | @ | @ PLF [PT1/4| @ [ @ | @ | @ @
BRENE [EENETPUE PT3/8 e o o o PT3/8 e o o o
= — PT1/2 e | o | o [ o PT1/2 e o o
PEES IKEB/FRE ME ° ® VE Te e
=] PT1/6 | @ | @ | @ | @ PTI/e | @ | @ | @ | @
Bt PLL |[PT1/4 | @ [ @ ®@ [ @ | @ PCF [PTI/4| ® [ @ @ | ® | @
1. AESBURAR, EREATSARNRG; PT3/8 ® |6 o o PT3/8 o e o o
2. PEMEEN, TERRRENERSERE; e e @ P e 0 0 0
3 W%}ﬁ%%%ﬁ ’9&%’ Eﬁiﬁ @}%%Mﬁﬁ%@%?ﬁﬂﬂi PEB PT1/8 ) o o ® PT1/8 @ @ [ [
4, BESHREBHE, MOATIRMBIRA, BRER PED | PT1/4 | ®© | ®©  ©  ® @ PMF [PT1/4 | ® | ®  ® | ® | ®
W@%“Bﬁﬂﬁmﬁ, PYB | PT3/8 e o o o PT3/8 e o o o
5. EIRANNBILHETER, BREETER. PT1/2 e o o PT1/2 e o o
PaEB A1 s e e
abia - PT1/8 | @ | ®@ | ® ER | | BEOX
PHE | PT1/4 e o o R5 | BE 06-04 ©8-06 ©10-08
PLR&% Fi &8 #H PT3/8 e o o o PT1/8 @
o PT1/2 e [ o [ o
| Bl POM PT1/6 | @ | @ | ® PKD |PT1/4 °
2 | BB | B5® puw |_PT1/4 e [ o [ o PT3/8 °
3 [BEIE| KBS PT3/8 e oo o
— PT1/2 e (o [ o
4 EM&; POM PT1/8 e [ o
5 FE0%| NBR PT1/4 e o o
| 6 | & | PBT PZB b1 e o o o
7 | OB | NBR PT1/2 e o | o
=S 8 |BiEmE =il

V4 057



o
BB T —E & AIl'TAL

HE—IRBE
SAERIRAE
PL&3I | PCFR3I
n Ve or
K i
/f—— -1 gi% § "# i | T § i
~ o1 wem | ) | S

4
K&@
:

BSR\ER® oD R oP | L K [ EA | EB #igH ®EE(g) | HHE®E| oD R oP L c K [#:8H E&(g)
PL4AM5 Mbx08 9 |35 | 14 | 17 | 15 8 3 . PCF4M5 M5x0.8| 9 5 21 14 10 2.7
PL401 4 PT1/8 9 7.5 14 17 185 | 10 4.5 | PCF401 4 PT1/8 9.5 8 23 14 14 4.5
PL402 PT1/4 | 9 10 | 14 | 17 1220/ 14 12 | PCF402 PT1/4 | 9.5 11 26 14 17 6.5
PL6MbS M5x 0.8/ 125 3.6 17 20 | 17.0 8 4.5 : PCF6M5 M5 x 0.8 12 5 21.5 16.5 12 3.9
PL6OT PT1/8 |12.5] 7.6 | 17 | 20 |20.5]| 10 6 | PCF601 PT1/8 [ 125 | 8 [ 255|165 | 14 | 56
PLE02 | 6 | PT1/4 |12.6] 10 | 17 | 20 |240] 14 | 135 . PCF602 | 6 | PT1/4 | 1256 | 11 | 285 | 165 | 17 | 7.5
Etgém EP@ 1;-5 L ;8 gg-g ;7 23?65 - PCF603 PT3/8 | 13 | 12 | 295 | 16,5 | 21 | 10.7
PLSO;‘ PT1§8 1155 7“; 11875 oy oo 1(1) = PCF604 PT1/2 | 13 | 135 | 31.0 | 165 | 25 | 13.8
PL802 PTi/4 | 15 | 10 | 18.6| 23 | 25.0 | 14 13 , _Pcreot PT1/8 | 14 8 1275611851 14 | 58
8 : : ! PCF802 PT1/4 | 145 | 11 | 305 | 185 | 17 | 8.4
PL803 PT3/8 | 15 | 11 |185| 23 | 265 17 21 ; 8
bLg04 P 18 T2 Tiss [ 23 a0l 20 36 | PCF8s03 PT3/8 | 145 | 12 | 315 | 185 | 21 | 11.2
PL1001 PT1/8 | 18 | 7.6 | 21 | 255 250 17 | 16.5 PPCCFF1800041 Eg/g 114%5 1‘:’3'5 33 151'5 ?3 194'54
PL1002 | ,, [ PT1/4 | 18 | 10 | 21 |265/27.0] 17 | 19 3 / :
PL1003 PT3/8 | 18 | 11 | 21 | 255280 17 | 21 . _PCF1002 0 | PT/4 | 17 | 11 | 88 | 21 | 17 | 9.9
PL1004 PT1/2 | 18 | 14 | 21 |25.5|32.5| 21 | 37 | _PCF1003 PT3/8 | 18 | 12 | 34 | 21 21 14
PL1202 | ., | PT1/4 | 21 | 10 | 23 [285[285| 17 | 215 i _PCF1202 PT1/4 | 21 11335 | 23 21 | 175
PL1203 PT3/8 | 21 11 23 1295 | 33 17 255 PCF1203 | 12 PT3/8 21 12 35.56 23 21 16.6
PL1204 PT1/2 | 21 14 | 23 |295| 34 | 21 37  PCF1204 PT1/2 21 1356 | 37 23 25 | 19.7
PMF %5 oD | PLF®3I EA
] | N . &N
G = < ! P i 0 ! 3
eBEE H 9 < | P [ ala | N !
< S S| ‘ B N[ | | |
M ‘ | : P : = !
‘ . o : b L : i
T e 3 P 3 :
’ —= i J Y B o f H
[ - | w - R
H - ‘ T
: - | I
R | W
1 T
wgwE®od R | M | L[ Cc | K LA E GA%#GHEHER(Q) HWE® oD] R [oP | L | K [ EA | EB [#igH &E&(g)
PMF401|  PT1/8M12X1| 8 | 25 | 14 |12 |4 |4 | 14 | 14 | 64 | PLFAMS M5x0.8/ 9 5 14 | 17 | 16 | 10 2.9
PMF402 PT1/4M12X1 11 |29 | 14 [12 [ a |4 | 14 | 17 9 | _PLF401 4 | PTI/8 | 9 8 |14 |17 21 | 14 | 46
PMF60T| |PT1/8)M14X1 8 |25.5/16.5/12.5 5 4| 17 | 17 | 9.1 F|>D|_LFF§|3|25 MPST”S‘S 1295 151 1‘7‘ ;é 1245 1; 6%8
PMF602| 6 PT1/4M14X1| 11 [30.5(16.5[12.6] 6 |4 | 17 | 17 | 10.9 | —5rzco PTX1/é o s 19 T 20 T 23 12 | &8
PMF603 PT3/8|M14X1 12 |31.5/16.5{12.5 6 | 4| 17 | 21 | 132 ' “peeon| O PT1/4 12'5 T 17 20 26 17 é
PMF801 PT1/8|M16X1| 8 27.5[18.5/13.5/55/4 | 19 | 19 | 12.8 | PpLFe03 PT3/8 | 125 12 | 17 | 20 | 27 | 21 | 107
PMF802 s PT1/4M16X1 11 | 32 |{18.5(13.5|5.5| 4 | 19 19 15.7 PLFS01 PT1/8 15 8 18.5 | 23 20 14 6.6
PMF803 PT3/8|M16X1 12 | 33 [18.5(13.5/5.5 4 | 19 | 21 16 | PLFBO2 | [ PT1/4 | 15 | 11 |18.5] 23 |27.56| 17 | 9.2
PMF804 PT1/2|M16X1/13.5/34.5/18.5/13.56/6.5| 4 | 19 | 25 | 18.1 | PLF803 PT3/8 | 15 | 12 [ 185 | 23 [285| 21 | 11.9
PMF1001)  |PT1/8|M20X1| 8 | 30 | 21 (14575 5| 24 | 22 | 19.6 | PLF804 PT1/2 | 156 |13.5]18.5| 23 | 30 | 25 | 152
PMF1002 . IPT1/4[M20X1| 11| 36 | 21 [14.5[7.5/5 | 24 | 22 | 22.8 | gtggg; ggﬁ 12 181 ;1 ;22 2245 1; Hg
PMF1003| ~ |PT3/8\M20X1| 12 | 36 | 21 [14.5(7.5/5 | 24 | 22 | 21.1 | : : :
/ © pLF1003| 'O PTae | 18 | 12 | 21 | 255 30 | 21 | 145
PMF1004  |PT1/2|M20X1/13.5/37.6 21 [14.5/7.5/5 | 24 | 25 | 23.2 | 5kio0a P12 |78 1935 21 1255 3151 25 [ 374
PMF1202  |PT1/4|M22X1| 11 |34.5) 23 [165 8 | 6 | 27 | 24 | 26.2 | Bl F1202 PT1/4 | 21 | 11 | 23 285 285 17 | 13.7
PMF1203/ 12 |PT3/8|M22X1| 12 |37.5| 23 |156.5| 8 | 6 | 27 24 27 " PLF1203 12 PT3/8 21 12 23 295 | 32 21 17.4
PMF1204] |PT1/2]M22X1/13.5/ 39 | 23 [16.5/ 8 [ 6| 27 | 25 | 26.2 | PLF1204 PT1/2 | 21 | 13.5| 23 |295| 33 | 25 | 20.4

Q 958



o

BB T —E &

AIl'TAL

HE—IRNE
PLL%3I EA PHW %31
K EA
H i '
A M 2-K | 3
ala ; |
JesE aERAlFEET -
Y i s e & |
' 0 Al @ :
) i | |
‘ o M
o | (@] f
@ _ _ W
‘ o M52 #%& | ] |
n wl o L
H S “
_ 77% q .
_ R
R
T
RUSR\FFiE | ©D R oP L K EA | EB #i8H ZFE(9g) BSE\FSE oD R OP L  C K EA EB DC Hi&HZ=&(g)
PLL4M5 M5x0.8( 9 [ 35 | 14 | 17 |325| 8 8.9 PHW401 | 4 |PT1/8| 9 |7.5| 38 | 14 |20.5/145 13 | 11 19
PLL40O1 | 4 | PTY/8 | 9 |75 | 14 | 17 /355] 10 | 123 PHW601 PT1/8/12.5/ 7.5 | 38 [16.5/23.0| 15 | 13 | 11 21
PLL402 PT1/4 | 9 | 10 | 14 | 17 | 385 14 | 16.9 PHW602 | 6 |PT1/412.5 10 |43.5/16.5/25.0/17.5/15.5| 14 | 40.2
F;ﬁ%’g'f MPSTj/%S 1;2 32 ]; ;8 3‘7‘2 180 ﬂg PHW603 PT3/8|12.6 11 | 50 16.5/27.0 20 |16.6, 19 | 69.2
PLigoz | © FPria Ti2sl 10 [ 17 20 (408 1a 5 PHWS01 PT1/8| 15 | 7.5 |40.5/18.5/26.5/16.5|15.5| 11 | 23.6
51603 PTa/s (125 11 | 17 | 20 | 43 | 17 | 234 PHW802 | . PT1/4| 15 | 10 |43.5/18.5(28.5(18.5/15.5| 14 | 40.8
PLLSO PTi/8 | 16 | 7.5 185 23 435 12 | 166 PHWS803 PT3/8| 15 | 11 | 50 |18.5/29.5| 20 |16.5 19 | 70.4
PLL802 | 8 PT1/4 15 10 | 185 23 | 455 14 227 PHW804 PT1/2| 15 | 14 | 61 |18.5| 32 |24.5| 22 24 134.8
PLL803 PT3/8 | 15 | 11 | 185 23 | 48 | 17 | 27.7 PHW1002 PT1/4| 18 | 10 |46.5| 21 | 31 | 20 |18.5| 14 | 47
PLL1001 PT1/8 | 18 | 7.5 | 21 | 255 |50.5| 15 | 37.5 PHW1003| 10 |PT3/8| 18 | 11 | 55 | 21 | 33 | 21 | 22 | 19 | 87.5
PLL1002| | PT1/4 | 18 | 10 | 21 [ 255 /535 15 | 406 PHW1004 PT1/2| 18 | 14 | 61 | 21 |35.5| 256 | 22 | 24 | 137.7
PLL1003 PT3/8 | 18 | 11 | 21 | 255 845 17 | 40.7 PHW1203|  |PT3/8| 21 | 11|55 | 23 |36 | 23 22| 19 | 864
PLL1004 PT1/2 | 18 | 14 | 21 |255] 59 | 21 | 474 PHW1204 PT1/2| 21 | 14 | 61 | 23 | 38 [26.5| 22 | 24 | 1475
PLL1202 PT1/4 | 21 | 10 | 23 | 285|555 15 | 43
PLL1203| 12 | PT3/8 | 21 | 11 | 23 | 295 60 | 17 | 55.4
PLL1204 PT1/2 | 21 | 14 | 23 | 295| 63 | 21 | 56.7
PH% I E ¢ PHFR®
H : |
K RB 3 ' :
=i ] | ¥ '% |
1 — = e f |
© ‘ i M58 | F i
. i ’ ‘ | © J
— 1 —
\ \Q £ ﬁl RA
WE\FRE oD | R oP | L c K E [¥:8H|EE(g) ' HHK\FE oD[ RA RB |OP[LA[LB| C | K | E iBHE=(g)
PH4MS5 |~ M5x0.8 9 | 35 | 17 | 14 | 19 8 5.8 PHF4M5| , M5x0.8M5x0.8 9 [3.5 6 |20 14| 19] 8 | 6.2
PH401 PT1/8 | 9 | 7.5 | 25 | 14 | 205 11 | 12.8 PHF401 PT1/8 | PT1/8 | 9 |7.5| 8 |29.5 14 |20.5 12 | 12.9
PH6M5 M5x0.8 125 | 35 | 17 | 165 235 8 6.8 PHF6M5 M5 x 0.8M5x0.812.5/ 3.6 6 | 20 |16.5/23.5| 8 | 7.1
PH601 | | PT1/8[12.5 7.5 | 26 | 165 23 | 11 14 PHF601 | . | PT1/8 | PT1/8 [12.5/7.5| 8 [29.5[16.5| 23 | 12 | 13.9
PHB02 PT1/4 | 12.5 | 10 | 28 |16.5| 25 | 14 | 25.4 PHF602 PT1/4 | PT1/4 [12.5/ 10 | 11 | 35 [16.5| 25 | 17 | 30.3
PHB03 PT3/8 | 12.5| 11 | 33 |16.5 | 27 | 19 | 50.2 PHF603 PT3/8 | PT3/8 12.5/ 11 | 12 | 40 [16.5 27 | 19 | 44.2
PH801 PT1/8 | 15 | 7.5 | 25 |18.5|26.5 | 11 | 14.7 PHF801 PT1/8 | PT1/8 | 15 | 7.5| 8 |29.5/18.5/26.5| 12 | 15
PHB02 | o | PT1/4| 156 | 10 | 28 |185 285 | 14 | 26.4 PHF802 | . | PT1/4 | PT1/4 |15 10| 1136 [18.5[28.6 17 | 30.7
PH803 PT3/8 | 15 | 11 | 33 | 185|295 | 19 | 49.4 PHF803 PT3/8 | PT3/8 | 15 | 11 | 12 | 40 |18.5129.5, 19 | 44.8
PH804 PT1/2 | 15 | 14 | 39 | 185 | 32 | 24 89 PHF804 PT1/2 | PT1/2 | 15 | 14 |13.5/47.5/18.5| 32 | 24 | 84.7
PH1002 PT1/4 | 18 | 10 | 28 | 21 | 31 | 14 | 27.7 PHF1002 PT1/4 | PT1/4 |18 | 10| 11 |35 | 21|31 | 17 | 32
PH1003| 10 | PT3/8 | 18 | 11 | 33 | 21 | 33 | 19 | 51.1 PHF1003| 10 | PT3/8 | PT3/8 | 18 | 11| 12 | 40 | 21 | 33 | 19 | 46.2
PH1004 PT1/2 | 18 | 14 | 39 | 21 | 355 | 24 | 885 PHF1004 PT1/2 | PT1/2 | 18 | 14 |13.5/47.5 21 |35.5| 24 | 86.1
PH1203| ., [ PT3/8 [ 21 | 11 | 33 | 23 | 36 | 19 53 PHF1203| |, | PT3/8 | PT3/8 | 21 | 1112|4023 |36 19 | 48.4
PH1204 PT1/2 | 21 | 14 | 39 | 23 | 38 | 24 | 92.8 PHF1204 PT1/2 | PT1/2 | 21 | 14 |13.5/47.5 23 | 38 | 24 | 89.7
PKD %5l JC
3-@PB i i BISE\ESE | ODA | ©ODB | R L A | opA | oPB | KA
3-9DB e i h‘ i PKD6-401 6 4 PT1/8| 7.5 66.5 | 12.5 9 16.5
[ : :
27—y ™ | . | PKD8-602| 8 6 | PT1/4| 10 79 15 | 12.5 | 18.5
3 ¥y ! PKD10-803| 10 8 PT3/8 | 11 91.5 18 15 21
R i
- w I = i | BB\ KB | ©J | JB | JC | DC E | #i&gH E&(g)
AR S i < PKD6-401| 14 3.2 8 34 10 | 175 12 | 158
&)@ j L IH PKD8-602| 16.5 | 3.2 | 9.5 40 12 21 14 | 265
KA DC|DC PKD10-803| 18.5 | 4.3 11 48 | 145 | 24 17 | 382
A

259



BB T —E & AIl'TAL

wE—RNE

PEB 3  PYBR b

2-EA
2-K

o
L 1Mlle| © I N
z 1 L
- U ¥ ,,T, T i T
. .
« M535 1% 2
- M5REAE
[NN]
J% y J %
R — 12
. L R
WEM® oD R | OP| L | K [EA|EB | 0J]| JB [Hi#H|ER(g)  ®E® oD| R [0P| L | C | K |0J] JA|DC [#:8H ER(9)
PEB4MS5|  M5x0.8 9 35| 14 17 | 21 |32 65| 9 | 6.8 | PYB4MS M5x0.8 9 35355 14 32|13 |10 | 9 | 6.7
PEB401| 4 PT1/8 | 9 |75 14 |17 | 25 |32 65| 10 | 88 | PYB401 4 | PTI/8 | 9 750395 14 3.2 |13 10 10 | 9
PEB402 PT1/4 | 9 | 10 14 | 17 | 28 3.2 6.5 14 | 155 | PYB402 PT1/4 | 9 | 10 425 14 |3.2| 13 | 10 | 14 | 10.8
PEB6Mb5 Mb5x0.8/12.5/ 3.6 |16.5| 20 (23.5| 3.2 8 12 11.2 ' PYB6M5 M5x0.8/12.5/ 3.5 |40.5/16.5| 3.2 /15.5| 12 12 111
PEB6OT| | PT1/8 125/ 7.5 16,5/ 20 [275/3.2| 8 | 12 | 136 | PYB6OT| . | PT1/8 |12575445[16.5 3.2 (165 12 | 12 | 137
PEB602 PT1/4 12.5| 10 16.56| 20 |30.56/ 3.2 | 8 | 14 | 18.6 | PYB602 PT1/4 |12.5| 10 |47.516.5 3.2 |16.5| 12 | 14 | 18.2
PEB603 PT3/8 |12.5| 11 |16.5| 20 | 32 |3.2| 8 | 17 | 263 ' PYB603 PT3/8 |12.56 11 [49.016.5| 3.2 155 12 | 17 | 25
PEB8O1 PT1/8 | 16 | 7.5 |18.5) 23 |30.5| 43 | 95| 14 | 184 | PYB8O1 PT1/8 | 15 |7.5|50 185 3.2 | 17 |145 14 | 19.8
PEB802 3 PT1/4 15 10 [{18.5) 23 | 33 | 4.3]9.56 14 21.3 PYB802 3 PT1/4 151 10 |52.5/18.5| 3.2 | 17 [14.5| 14 22
PEB803 PT3/8 | 156 | 11 |18.5 23 |34.56| 43 | 9.5 17 | 282 ' PYB803 PT3/8 | 15| 11 | 54 18.5/ 3.2 | 17 |14.5 17 | 27.7
PEB804 PT1/2 | 16 | 14 |18.5 23 |38.5 43 | 9.6 21 | 41 ' PYB804 PT1/2 | 15| 14 | 58 18.5/ 3.2 | 17 |14.5 21 | 40.8
PEB1001 PT1/8 | 18 | 7.56| 21 (265 34 (43| 11 | 17 | 267 | PYB1001 PT1/8 | 18 |7.5/56.56 21 | 4.3 |19.5| 18 | 17 | 27.4
PEB1002 | PT1/4 | 18 | 10 | 21 26,5365/ 4.3 | 11| 17 | 282 | PYB1002| , | PT1/4 |18 10 |69 | 21 | 4.3 195/ 18 | 17 | 295
PEB1003 PT3/8 18 11 21 126.5/37.5/ 4.3 | 11 17 31.9 . PYB1003 PT3/8 18111 /60| 21 | 43[19.5 18 17 32.5
PEB1004 PT1/2 | 18 | 14 | 21 (265415 43| 11 | 21 | 454 | PYB1004 PT1/2 | 18 14 | 64 | 21 | 4.3 [19.5| 18 | 21 | 45.4
PEB1202 PT1/4 | 21 | 10 | 23 | 30 | 41 | 43| 13 | 21 | 496 | PYB1202 PT1/4 | 21|10 | 66 | 23 | 4.3 | 21 |20.5 21 | 27.3
PEB1203| 12 | PT3/8 | 21 | 11 | 23 | 30 | 42 | 4.3 | 13 | 21 | 51.2 | PYB1203| 12 | PT3/8 | 21 | 11 | 67 | 23 | 4.3 | 21 |20.5| 21 | 51.8
PEB1204 PT1/2 | 21 | 14 | 23 | 30 | 45 |43 | 13 | 21 | 67.3 | PYB1204 PT1/2 | 21 | 14 | 70 | 23 | 4.3 | 21 |20.5| 21 | 56.8
PED% 5| PZB%5I
|3-JB A
== ==
—
<| i T 3K
i : !
o ) M Al i ‘,,,‘,,,)- Hl o
S| gk EE
| e B =4 h—
\ e
@ ‘ oJ i 2-0J
! H
ERn - 1 .
i R JC

BISR\FTEE ©D R OP| L K |EA | EB | ©J JB #igH &E&(g)  WIR\E®E oD R L|/A E|C OP K ®J JB| JC #EHEZ(g)
PED4M5 M5x0.8 9 |35 |14 | 17 | 21 |3.2|6.5 9 6.8 PZB601 PT1/8/7.56 27.5/47.5 12 | 15.2
PED401 | 4 | PT1/8 9 |75 14 1725|3265 10 8.8 | PZB602 | 6 |[PT1/4/ 10 39.530.56/50.56/12.5(16.5/3.2| 8 | 16 | 14 | 20.4
PED402 PT1/4 9 |10 | 14 |17 28 |3.2|65| 14 15.5 | PZB603 PT3/8| 11 32 | b2 17 27

PED6M5 M5 x0.8/12.6| 3.6 |16.5| 20 |23.56/3.2 | 8 12 11.2 PZB801 PT1/8/7.5 30.5/63.5 14 | 20.9
PED601 PT1/8 |12.5/ 7.6 |16.56| 20 |27.5/3.2 | 8 12 13.6 | PZB802 PT1/4/ 10 33 | 66 14 | 23.8
PED602 6 PT1/4 |12.5/ 10 |16.56| 20 |30.5/ 3.2 | 8 14 18.6 | PZB803 8 PT3/8 11 46 34.5/67.5 1518.5/4.319.5) 19 17 | 29.9
PED603 PT3/8 [12.5/ 11 |16.6| 20 | 32 | 3.2 | 8 17 25.3 | PZB804 PT1/2| 14 38.5/61.5 21 | 43.5
PED8O1 PT1/8 | 16 | 7.5 |18.6| 23 |30.5/ 4.3 | 95| 14 18.4 PZB1002 PT1/4/ 10 36.5| 63 17 | 336
PED802 s PT1/4 | 156 | 10 |18.6| 23 | 33 |43 | 95| 14 21.3 | PZB1003| 10 |PT3/8| 11 |52.5(37.5 64 | 18 | 21 |4.3|11 |22 | 17 | 36.5
PED803 PT3/8 | 16 | 11 |18.6| 23 |34.5/ 4.3 | 95| 17 28.2 PZB1004 PT1/2| 14 41.5/ 68 21 | 49.2
PED804 PT1/2 | 15 | 14 |18.5| 23 |[38.5/4.3 | 9.6 | 21 41 1 PZB1203 PT3/8 11 42 | 72 21 | 56.5
PED1001 PT1/8 | 18 | 7.5 | 21 |26.5| 34 | 4.3 | 11 17 26.7 PZB1204 12 PT1/2| 14 59.5 45 | 75 2112814.3)13 26 21 | 65.4
PED1002 10 PT1/4 | 18 | 10 | 21 |26.5|36.5/ 4.3 | 11 17 29.2 |

PED1003 PT3/8 | 18 | 11 | 21 |26.5|37.5[ 4.3 | 11 17 31.9

PED1004 PT1/2 | 18 | 14 | 21 |26.5/141.5/ 4.3 | 11 21 45.4

PED1202 PT1/4 | 21 | 10 | 283 | 30 | 41 |43 183 | 21 49.6

PED1203| 12| PT3/8 | 21 | 11 | 23 | 30 | 42 |43 | 13 | 21 51.2

PED1204 PT1/2 | 21 | 14 | 283 | 30 | 456 | 43 | 183 | 21 57.3

a0 260



WETF—F

1 ER

AIl'TAL

FE—E2RERNE

DORERR QEEOE (Q)5E FE 88 @I BRI
BPC: TEERNER |BPCF: TREARNE:E
W | ‘ 4. ®amm M5: M5X0.8
e G 6. ®6mm 01: PT1/8
T T T N N et e T LT T T T T S e e e e 8: ®8mm 02: PT1/4 %E} PT%
BPOC: = EERNER 10: ®10mm 03: PT3/8
W 3 12: ®12mm 04: PT1/2
BPM 6
|
\
OB @EORE
BPM: ZEBHFINEE 4. ®4mm
- 6: ®6mm
_a 8. ®8mm
. 10: ®10mm
- 12: ®12mm
ERRE BORR s i E iR AR ER
ERENEE 0~9kgf/cm*(0~0.9MPa) ERTH | BERE BFEOR
B —~750mmHg(10Torr) : s “’.4 “’.6 o8 ©10 ©12
RESMIET 1.5MPa PT1/8 ° ° ° 0
FRREHE (C) 0~150 BPC PT1/4 D o ° D 0
BEME [EEEMETPUE PT3/8 ° L (] °
= PT1/2 D °
=) RN M5 ° ®
Tl 2R5EHEHE, FEBNEAPVEMBF R, BPOC PT1/8 ° ° °
BPCF PT1/4 ° ° °
PT3/8 D 0
o PT1/2 °
EmfE M5
| BETRRERMEEE, ERNSEIBASN, SSELWARTER, A : : =
B2 AT SEREAR; PT3/8 ® °
2. REMEEY, TEBRAENCASEZRE; PT1/2 ®
3. REBEEBHEXRE, RREREPRREIEXMM; ER%5 wEOE
JR N ey o4 | ®6 o8 | o110 | o012
4, RESHEBHE, MSAHRKNBHRE , BRRIEEDIDIR; 5PV e o e o e
5, EIRNETBREILINERISHR, BERHESERE;
6. TEEEZEREBTESRER, =
RIEBHEHS
BPC% %I i3 215 "y
P ® ® 1 | amE0 | E®
O-F . 2 | EnE | 86
3 EERS A
] ] 4 TEIEE o=
] 5 SHOS | BEE
%) 6 | BREERAE | =0

261




o

WB A ——E A AIl'TAC
BE— 22 ERRE
SapRtE

BPCR® S BPOCERF

*

H ‘g ‘ 1 MB#%
‘ N4 MBIRIE | Ol
| ol i — |
| © —'i R %747
1 o ? i
Ji R
i 7 v
WE® oD] R | L | C | K |H&HEEQ) IR
BPC4M5 M5X0.8|3.5(19.5/ 14 | 9 5.5 ! A\ op
BPC401 | 4 | PT1/8 |7.6[195/ 14| 10 | 7.9
BPC402 PT1/4 [ 1019 14| 14 | 87
BPC6M5 M5X0.8|3.5| 22 |16 | 12 | 10.1 |
BPC601 PT1/8 | 7.5[216 18| 12 | 14.2 | .
BPC602 | O | PTi/4 | 10 | 24 | 18 | 14 | 19.1 3 L oD R OP L | C | K ##H&E)
BPCG03 PT3/8 |11 225 18| 17 | 26.8 3 BPOCAMS | , [M5X0.8| 9 [ 3.6 185 14 | 2 4.4
BPCS01 PTi/8 | 75276 18 14 | 161 ; BPOC401 PT1/8 | 10 | 7.6 [17.56| 14 | 25 | 6.6
BPC803 PT3/8 111 23118 17 25.4 BPOC601 6 PT1/8 12 | 7.5 |21.5| 18 4 8.4
BPC1001 PT1/8 | 7.5/29.5/20.5 17 | 24.5 3 BPOC602 PT1/4 | 14 | 10 |21.5] 18 4 1136
BPC1002 PT1/4 | 10 | 32 [20.5] 17 28 ; BPOC801 3 PT1/8 14 | 75| 26 |17.5 5 12.3
BPC1003 | ' PT3/8 | 11 (27.5/20.5] 17 | 34.6 3 BPOC802 PT1/4 | 14 | 10 |245 /1756 6 12.7
BPC1004 PT1/2 | 14 |25.5/20.5| 21 39.3 | BPOC1002 10 PT1/4 17 10 |28.5|20.5 6 18.5
BPC1202 PT1/4 | 10 |34.5| 22 | 21 | 445 3 BPOC1003 PT3/8 | 17 | 11 |27.5/205| 8 | 249
BPC1203| 12 | PT3/8 | 11 | 30 | 22 | 21 | 34.2 ; BPOC1203 | ,, | PT3/8 | 21 | 11 [29.5] 22 8 | 30.4
BPC1204 PT1/2 | 1432 [ 22| 21 47 ! BPOC1204 PT1/2 | 21 | 14 (315 22 8 | 424
BPCF% 5l | BPMF®%J
o 1 B i 3
oD 1 i ®D | i
I | | - | |
== | N o E== 3 | |
1 3 P BBEA \ e g | |
| v | P M YIE\]I] 1 |
H i (@) I | 3 o I |
| Lo S BN w
| —— : ’7T7’
\’\‘ ‘T —'i 3 ﬂ Lo JJ
W | H -
R : R
BRI [ oD R oP| L | ¢ | K [#ig8H E&(g)
BPCF4M5 | , [M5X08| 9 | 6 | 21 [ 14 | 10 | 35 |
BPCF401 PT1/8 [95| 8 | 23 | 14 | 14 | 563 | BISR\FFEE 0D R M | L | C| K |LAE GAHigGHigH 5&(g)
BPCF6M5 M5X0.8| 12 | 5 | 21 | 16 | 12 | 5.6 | BPMF401 | 4 |PT1/8/M12X1| 8 |25 | 14 |12/ 4 |4 | 14 | 14 | 7.6
BPCF601 | 6 | PT1/8 [126) 8 | 256 | 16 | 14 | 7.2 - _BPMF601 | . |PT1/8[M14X1| 8 |26 | 16 |12[5 4 | 17 | 17 | 10.4
BPCF602 PT1/4 (125 11 | 28 | 16 | 17 | 9.2 ! BPMF602 PT1/4M14X1| 11 |30 |16 12/ 5| 4| 17 | 17 | 12.2
BPCF801 [ o | PTI/8 [ 14 | 8 [ 27 | 18 | 14 | 7.1 - _BPMF801 [ o [PT1/8|M16X1| 8 | 27 | 18 [13[5.5/ 4 | 19 | 19 | 13.9
BPCF802 PT1/4 (145 11 [ 30 | 18 | 17 | 106 | BPMF802 PT1/4|M16X1| 11 315/ 18 [13/5.5/ 4 | 19 | 19 | 15.3
BPCF1002 | | PT1/4 | 17 | 11 [32.6/20.5] 17 | 135 - BPMF1002[ TPT1/4[M20X1| 11 [34.5[20.5/14[7.5/ 5 | 24 | 22 | 26.2
BPCF1003 PT3/8 | 18 | 12 [33.5/205| 21 | 175 ' BPMF1003| ~|PT3/8/M20X1| 12 [35.5(20.5[14]7.5/ 6 | 24 | 22 | 24.4
BPCF1203 | ., | PT3/8 | 21 | 12 [ 356 | 22 | 21 22 - BPMF1203,,|PT3/8[M22X1| 12 [ 37 | 22 [15/ 8 | 6 | 27 | 24 | 32.6
BPCF1204 PT1/2 | 21 |13.6|36.5| 22 | 25 | 24.9 '\ BPMF1204| “|PT1/2|M22X1[13.5/38.5| 22 |15/ 8 | 6 | 27 | 25 | 31.8
BPM %3
A ! i
BB A | !
L E G | | RS [OD] M A | K| L|E|GA[#i&G E&(
7‘[ | | BPM4 | 4 |M12X1/28.5| 14 | 10| 7 | 4 | 14 | 6.4
(M) - i | BPM6 | 6 |[M14X1, 33 |16 |10 | 11| 4 | 17 | 16.4
Tt ﬂ BPM8 | 8 |[M16X1| 37 | 18 | 11 13| 4 | 19 | 15.8
1 1 11 eL BPM10 | 10 |[M20X1|41.5/20.5| 12 | 16 | 5 | 24 | 28.9
LA i:( ' BPM12 | 12 |M22X1| 45 | 22 | 13 [17.56] 6 | 27 | 40.3
2-GA 1] b~
2-K
M

Q 262



BB T —E &R

AIl'TAL

HE—RES
hATHE T
Bl{EE A PE 6 []
DIRERRE QrEORE QrEEKE
PM: ZIRER PP BE = ReEEE GRS
! O e | PM
4. ®4mm 7805, WE lO. oW .
=S b oamm XS gy
”””””” ;,é””””’L’”"’"’:{"""’:’””’”:_’"’:’”"’””L””””””””””’ 8 ®8mm "’””""’””"""’.’”””””"””””””
:jﬁ_\ _ ‘ L 12: ®12mm D: 28 Lgé’é ”””””””””
BEE rB. 22 (HE
IS HATEEE PEG 6-4 []
\ |
DORBKE @EEOM | OEENEI @EeafiR
PG: BEEE 'PZG: +TRAEILE PEW: TRUBRESE | PYW: YESGE=3E | PGJ: IACEE BEeRY | BeEs
: = : . ‘ ‘ A
R = N BE= comm |, o4 @8 we BD RO
! e ! : 6: ©6mm 6" Gemm ! .
PEG: TRULRE =& PKG: WEHE | PHK. DFBR ?6 ogTOm 8: ®8mm |
‘ ‘ : MM 140, ©10mm .
! ! 12 ®124mm| D. 2@ 3%\;@: @
ﬁ B A RE
EmRE EEIRANERER
{EFR BN FEE 0~10kgf/cm?(0~1.0MPa) HwEOEN
B %3 EOE
BEF —750mmHg(10Torr) EER7 | WmwD® o4 06 o8 10
{REEME ] 1.5MPa o4
ERREHE () -20~70 PG 22 : °
ERRE EENENPUE PG ©10 ° o
PELE] RE/2RE ®12 ® ®
o4
PEG 6 L
o PEW 8 °
Eﬂﬂﬁﬁ PYW ®10 °
o N ©12 ° °
1. WEBBRIERANDASH, IBBHATENRIE; o4
2. EEZRBIRBE, BRERTIERINRMR; ®6 [
3. MEIHEER, TEERAENEASEIRE; P26 = e =
4 REREEELERE, RRSERDHELIRXMA. ©12 o
4
e 6 °
RIERAELE PKG o8 °
©10 °
PM% 5l £33 EA #H 12
1 3) (5 7)(8 1 B0 POM 04
. o8 °
3 EBEBS | ANEH PHD ©10 °
| 4 eI POM 012
5 SHO=S NBR
6 N BET o JwEOE
; EBD NER &R o4 6 o8 ©10 | 012
2) (4 6 8 | ERRE| 8% PE. PY\MFjVF;PFjUF;ZPM\ Pl o ° ° ° °

263




WB A —E A AIl'TAL
BE—REE

SLER R
PERJ .. pumdl
-0 = | : | { !
; o 3 | A o) | V( \0 :
®| 6 ; { o | ) 1 - |
S 1 » : _ | :
| i s |- W 1 - RiE o | 1
- b | ! | | 5]
™ f I
L C [ ] o
3K =
3-E
HWEAR®| 0D | OP | K | E | 0J | JB |E(g) . ESRE® oD| OP | K | A |[EE(g)
PEA | 4 | 9 14 | 17 |32 65 3.1 § PU4 | 4 9 | 14 295 1.7
PE6 | 6 |12.5 165 20 |32 8 | 6.1 ! PU6 | 6 12.5/16.5 34 | 3.6
PES 8 15 118.5| 23 | 4.3 | 9.5 8.8 PUS8 8 15 /18.5/38.5 5
PET0 | 10 | 18 | 21 265 43 11 | 13.8 3 PUTO | 10 | 18 | 21 | 43 | 8.1
PE12 | 12 | 21 | 23 | 30 | 43| 13 | 21 3 PUT2 | 12 | 21 | 23 | 47 | 12
PY® %I PM% %I
DC
— A
BB
< | | L E G
’ ‘ ” ‘ -
T RO | S Y
L ‘ ) © ! | | CHL S
oJ Za X : i | L &
if * Hll
. 2-GA -
— 2-K
: M
3-0D
3-oP
HEE® oD | OP| C | K | ©J | JA | DC [E&E(g) . mEWE® oD M | A | K | L | E |GA|H#G E&(g)
PYa | 4 9 315 14 32 13 10 3 L PM4 | 4 M12X1 29 | 14 | 10| 7 | 4 | 14 | 62
PY6 6 12,56 37 [16.5| 3.2 |15.5| 12 6 PM6 6 |[M14X1| 34 [16.5/10.5| 11 4 17 9.5
PY8 | 8 | 15 |42.5|18.5| 3.2 | 17 |14.5| 8.6 ! PM8 | 8 |[M16x1 38 |18.5/11.5 13 | 4 19 | 15.7
PY10 | 10 | 18 485 21 4.3 195 18 14 . PM10 | 10 |M20X1| 43 | 21 |125 16 | 5 | 24 | 225
PY12 | 12 | 21 545 23 43 21 205 21.2  PM12 | 12 |M22X1/46.5| 23 |13.5/17.5| 6 | 27 | 295
PVl PLM%5I EA
2-E a 2K
2-K M _ |
N T e 1 i
: Ve |
™ M o | . / 1 | | g o i - i
e Lo i © : s :
NI N - P H Y i 3 3
L i : ]
@, | ueC
n il :
o) { - Blemes w

|

o:as-snnll

RER\FFHE | oD | ©oP | K E o©J | JB EE(g) EISR\FF 5% ©D OP M L E| K EA|EB GA #i&#G #i#H E2(g)
PV4 4 9 14 | 17 | 3.2 |65 1.9 PLM4 | 4 | 9 [M12X1| 12 7.5/ 14 | 17 | 31 | 4| 14 14 7.5
PV6 6 125/ 16.56| 20 | 3.2 8 4.2 PLM6 6 12.5M14X1{12.6/8.5/ 17 | 20 |36.6/ 4 | 17 17 121
PV8 8 15 |18.56| 23 | 43 | 9.5 6 PLM8 8 | 156 |M16X1/13.56| 9 [18.5/ 23 | 39 | 4 | 19 19 16.6
PV10 10 | 18 | 21 |26.56| 4.3 | 11 9.3 PLM10 | 10 | 18 |M20X1|14.5/11| 21 |25.6/44.56/ 5 | 24 22 26.2
PV12 12 | 21 23 | 30 | 43| 13 | 146 PLM12 |12 |21 |M22X1|{15.5/11| 23 129.5 48 | 6 | 27 24 34

V4 264



o
BB T —E &R AIl'TAL

HE—EER
PYW% %I © PEG3I
DC pomeemmne s
2-0DB ! P © DBEE )
7 ‘ P 4-JB
| - I [ wlm ! ! ' ‘
o AN 3 )
[ R ' :
sl i ‘ s c====1 Y
@j T ) Pl
o L) o R © () S
[oN] = V o
[ _ N e
| g o
[ I ) ] =
i 2-KA <5
oDA 8{%
2-EA ‘
3-0OP o
EISR\EFSE | ODA| ODB| C | ©P | KA | KB | ©J | JA | DC E&(g) | asE\EsE oDA/oDB| oP [ KA [ KB | EA | EB | 0J | JB EE(g)
PYW6-4 6 4 36.5/125/16.5| 14 | 3.2 15 12 5.8 PEG6-4 6 4 112.5/16.5| 14 |20.0/19.5| 3.2 8 7
PYW8-6 8 6 42 15 118.5/16.5 3.2 [16.5 14,5 9.1 PEG8-6 8 6 15 [18.5]16.5/22.5| 22 | 4.3 9.5| 22.8
PYW10-8 | 10 8 48.5| 18 21 |18.5| 4.3 19 18 | 14.1 PEG10-8 | 10 8 18 | 21 |18.5/25.5(25.5| 4.3 | 11| 15.1
PYW12-8 | 12 8 54 21 23 | 18,5 4.3 |20.5/20.5| 22.3 PEG12-8 | 12 8 21 23 |18.5| 29 [285| 43 13| 2.2
PYW12-10| 12 10 |54.5] 21 23 21 4.3 | 21 |20.5| 21.7 PEG12-10| 12 10 21 23 21 29 29 4.3 |13 ] 21.5
PZH 3 ; |
2-A | o O DAEE D)
Jc P 4-JB
‘ 3 [ ]
% 2-0J : : 2-0J
‘ | | - )
A | 38 A
o —NFK 7 o e i —— iGBQ | ﬁ
L [a = I~ —
- ' St e ‘ |W- o
111 el s e N i e
L = . -
4-K WJ-_ =
w 2-KB gL‘EH
o |
BISR\FSE oD A ([ OP| K | ®J | JB | JC EE(g) RISR\FTSE ODA ©oDB| ®P | KA KB EA EB oJ | JB EEl(g)
Pz4 4 34 9 14 1 3.2 |65 13 3.9 PEW6-4 6 4 12.5 | 16.5 14 20 19.5 | 3.2 8 7
Pz6 6 [39.5/12.5/16.5| 3.2 8 16 7.9 PEW8-6 8 6 15 1 18.5616.5 | 225 | 22 4.3 |9.5| 22.8
Pz8 8 46 15 118.51 4.3 95| 19 | 11.1 PEW10-8| 10 8 18 21 185|255 |255| 43 |11 15.1
PZ10 10 |52.5] 18 | 21 | 4.3 | 11 22 | 17.6 PEW12-8| 12 8 21 23 1185 29 285 | 43 |13| 2.2
Pz12 12 |59.5| 21 23 143 13 | 26 | 26.6 . PEW12-10| 12 10 21 23 21 29 29 4.3 |13 21.5
PGX7I LoPPR®O.
0 O A | 3
il il o | :
! A ] s L 3 3
) KA KB _| & < 5 i \
il - S i == T |
< - m L
o 4 - - . L 1 o
e ] e
RUSE\F5E | ODA/0DB|OPA|OPB| KA | KB | A EX(g) | HSk\E| oD |oPA/OPB] L | A |[EE(g)
PG6-4 6 4 1125 9 |16.5| 14 |33.5| 2.7 PP4 4 5 3 15 |27.5| 0.7
PG8-4 8 4 15 112.5/18.5| 14 |37.5| 4.5 PP6 6 7 3 17 32 0.9
PG8-6 8 6 15 [/12.5/18.5/16.5| 38 4.5 : PP8 8 9 4 18 | 36 1.6
PG10-6 | 10 6 18 | 15 | 21 |16.6| 42 | 6.9 ; PP10 10 | 11 5 20 | 42 25
PG10-8 10 8 18 15 | 21 |18.5/42.5| 6.7 ; PP12 12 13 6 23 | 44 4.3
PG12-8 12 8 21 18 23 118.5/46.5| 10.3 :
PG12-10 | 12 10 21 18 23 21 47 | 10.2

V4 265



WB A —E A AIl'TAL
BE—REE

PGJ% %I © PZGR5I
:"’""""”""""""”} | A :"’""""”""""""’7
A 1 1 i f %
P ] | 3 o | i |
| | | == 2-°J & 1(“*3 |
] —L i i \k o i : i
o T I g | -©) s 3 3
= elj i B ) I n_o,|, = s IR T T
i - o " O e
L T Y . ~
g \ 2-KB
|
T~ 2-0DA
EISE\GSE |ODA[ODB| ©P | K | L | A EE(g) . RS\ |0DA/ODB| A | C | oP | KA | KB | ©J | JB | JC [EElg)
PGJ6-4 | 6 | 4 | 9 | 14 | 21 | 35 | 15 | PZG6-4 | 6 | 4 | 39 |395|125/165| 14 |32 | 8 |16 82
PGJB-4 | 8 | 4 |125| 14 | 22 | 39 | 2.6 | PZG8-6 | 8 | 6 | 45 | 46 | 15 |185 165 43 | 95 19| 12
PGJ8-6 | 8 | 6 |12.5/16.5| 22 |39.5| 3.2 . PzG10-8| 10 | 8 | 52 |52.5| 18 | 21 185 43| 11 |22 | 18.1
PGJ10-6 | 10 | 6 | 15 [16.5| 25 | 44 | 4.1 | PZG12-10 12 | 10 | 59 |59.5| 21 | 23 | 21 | 4.3 | 13 | 26| 29
PGJ10-8 | 10 | 8 | 15 |18.5| 25 |44.5| 3.9
PGJ12-8 | 12 | 8 | 18 |18.5| 26 |485| 62 §
PGJ12-10| 12 10 18 21 26 49 6
PHK %51 . PHD%3I
3-0PB
4-0PB
3-0DA
[ | ] C 17 - ‘ ‘
#\ F-i!-% _i’—%# o .
w | | [ [ - w 4
RN RE R -
r | 1 1 L <d<c
i Ala
“ ‘ |_bc| bc| bc||2-KA|ele
= — A Al
| bc pc | | 2-xA
I 1
A

BISR\FF3E | ODA[®DB| A [OPA[OPB| KA | KB | DC | E |EHE(g) | H5E\FH ODA ODB| A [OPA/OPB| KA | KB [DC | E [EE(g)
PHK8-6 | 8 | 6 | 75 | 14 |12.6/185|16.5|1565| 256 | 284 | PHD8-6| 8 | 6 |90.5| 14 |12.5 18.5|16.5 15.5 25 | 18.7
PHK10-8| 10 | 8 |855| 17 | 16 | 21 [ 185 16.6|29.6| 45 : PHD10-8| 10 | 8 [102.5/ 17 | 156 | 21 [18.56/16.5/29.5| 52.7
PKG %5 i — 1
7 JC 3 |
3-0PB ‘
3-0DB i |
2-0J < & § e |
Q| e ' Al !
e 1 |
| N |
N

BISE\RF 5% 0 DA/ODB A [0PA/OPB KA | KB |0J/JB|JC|DC| E [ER(0) |
PKG6-4| 6 | 4 58.512.5| 9 (16.5 14 |3.2| 8 |34 10 17.5 8.6
PKG8-6| 8 | 6 |69 15 12.518.5(16.5/3.2/9.5/40| 12 | 21 | 13.5
PKG10-8 10 | 8 80| 18 | 15 | 21 [18.5/4.3 11 |48[14.5/ 24  20.7

V4 266



BB T —E & AIl'TAC
R — R

DALHE 3]
EI; : %:)5@
d? \ |
DEE IR QE B (3 #E B @F BRI
BB: @HMRWEE BD: POMRNERE DE1l (BU. SRENERE B2 ASEERIE2 | o), pris o1: PTS
! . = 1 = .. 02. PT1/4 02. PT1/4 ”o
;4j3@3447 o EEA . s ) . PTS
bz B = EE : ! sim@g | 03: PT3/8 03: PT3/8
=T gl | B Sen | omen BRI REREL ) e 04: PT1/2

DE11 BDRIIP, EREMIEANRRES, BREMRIBNREURG; [E2]BZRIIP, fFEBRNINKE, EEBRIUEIMNREIES,

EmRE REIRE A ER
ERENEE 0~10kgf/cm’(0~1.0MPa) . SEREE s
EmRI EER
B ~750mmHg(10Torr) - o1 e 03 04
{RESMER) 3.0MPa 01 ® ° °
BRREEE () 0~150 BB 8; d : :
04 °
01 ° ° °
02 ° °
BD
EmiE 03 °
04
1. EESBRREN, EXEATSERBRRA; o1 b
2. MBIEEN, TEERRENVCASEZRE; BU - o R
3. EIRVINETLHERISR, BHEEEFEE; 04 °
4. 2EEERBEATSREERE.
SE R
EX 7]
R 01 02 03 04
BZ ° ° ° °
NEBFRE
BBRS  RE o BDRSI RB
) \ lm | [ | |
-
H |
TI]] o 9
HE ©
ra L | ;
R\ | RA RBE | LA | LB | Cc | #i#8H [E8(g) !
BB0101 | PT1/8 | PT1/8 | 7.5 | 7.5 |19.5 10 6.6 ; BEE\ESE | RA RB | LA | LB C |#i#H Z:=2(g)
BB0102 PT1/4 | PT1/8 10 | 7.5 1225 14 12.1 BD0102 | PT1/4 | PT1/8| 10 3 145 14 3.8
BB0103 | PT3/8 | PT1/8 | 11 | 7.5 | 24 17 18.3 3 BD0103 | PT3/8 PTi/8| 11 | 8 | 16 | 17 | 17.1
BB0202 | PT1/4 | PT1/4 | 10 | 10 | 25 14 | 14.6 | BDO0104 | PT1/2 |PT1/8| 14 | 8 195, 21 | 33.1
BB0203 | PT3/8 | PT1/4 | 11 | 10 |265 17 20.3 800203 [PT3/8 [PTial 11 T 11 [ 16 [ 17 | 127
ssos [ v o [0 | w2y sovas ez s 14 T oS 21 283
580304 [ PT12 T Pras 2 111 3 oY 60 BD0304 | PT1/2 | PT3/8| 14 | 12 |19.5| 21 22.5

BB0404 | PT1/2 | PT1/2 | 14 | 14 | 34 21 42.8

BURZ 5. S ezEal

2-L
%I

B R L C [®igH| (0 - HEmWE® R L C [#igH
BUO101 | PT1/8 | 8 17 12 8.4 | BZ01 | PT1/8| 7.5 | 11 | 10
BU0202 | PT1/4 | 11 23 17 25.4 ! BZ02 | PT1/4| 10 | 145 14
BU0303 | PT3/8 | 12 | 25 | 21 40 BZ03 | PT3/8| 11 | 16 | 17
BU0404 | PT1/2 | 135 | 28 | 24 46.6 1 BZ04 | PT1/2| 14 |19.5] 21

Q 267



BB T —E & AIl'TAL

BRI — IR R
B & BT BB 5
ig; 06 04-01 []
DRBRIRE QBENE QEEME @E R OF B
E-SIS=R 25: ®2.5mm
BKC: EEE® 04, o4 M3: M3X0.5
04: ®4mm : mm
06: ®6mm 05: ®5mm M5: Mb5X0.8
—— 06: ®6mm 01: PT1/8 vory.
= o8 Samm 65: ©6.5mm 02: PT1/4 28: P13
—U—= 12: ®12mm 75. ®7.5mm 03. PT3/8
: mm 08: ®8mm 04: PT1/2
09: ®9mm
H A ®8 x 05 5850/ fABKC08068VEEIE B ZHE,
ERRE EEIREEAINEREBENERER
ERENEE 0~10kgf/cm?*(0~1.0MPa) Ef BE BE SEBEB
S _750mmHg(10Torr) EXl] aSid AE M3 M5 01 02 03 04
{REEMER ] 3.0MPa 04 25 [J [ )
FRAEEE (O) 0~150 08 o e oo
T SRESEMRE, THANSAPUETRSR. 08 06 ° ° °
BKC 65 ° ° °
EfmFiE 10 75 ° ° °
0 [ 08 ° ° °
1. EE2BURRE, EEATIBRIRMR; 12 05 ° ° °
20 MEMEEY, UJBBRKENTCATECRE;
3. EEAVINETLUNEFSR, ERRHNEFERE;
4. 2EREBERBERTSREE.
SAEBFRHE
BKCH 5 L T :
() |
G -
aniiiigl
fpasse
A
R
T
EEOD . . E®oD y N
RISR\FT IR BE | E R L | C | K %8G #igH EE(g) RUSR\FT IR W | @ R L| C | K #i&G ##H =Z==E(g)
BKC0425-M3 M3x0.5 3 | 17 8 4.4 BKC1065-02 PT1/4 10| 30 15 25.3
BKC0425-M5| 4 | 25 [M5x0.8[/3.5/175| 5 | 8 8 4.8 BKC1065-03 6.5 | PT3/8 [11]31.5 17 29.1
BKC0425-01 PT1/8 |7.5/205 10 | 7.1 BKC1065-04 | PT1/2 |14[355 _ | . 21 44
BKC0604-01 PT1/8 |7.5] 22 10 | 9.9 BKC1075-02 75 | PT1/4 [10] 30 | 15 24.1
BKC0604-02 | 6 4 PT1/4 |10 |255/55| 10 | 14 | 158 BKC1075-03 oy | PT3/8 |11 31.5 17 28.9
BKC0604-03 PT3/8 | 11| 27 17 | 22,5 BKC1075-04 8 | PT1/2 |14355 21 43.6
BKC0805-01 PT1/8 |7.5| 24 12 | 12.8 BKC1208-02 PT1/4 10| 30 17 30.5
BKC0805-02 5 PT1/4 |10 27.5 14 [ 17.2 BKC1208-03 8 | PT3/8 11315 17 32.1
BKC0805-03 | o PT3/8 [11]29 | . ,, | 17 | 237 BKC1208-04 | PT1/2 141365 _ | 21 46.7
BKC0806-01 5,53 PT1/8 |7.5] 24 |~ 12 | 131 BKC1209-02 9 | PT1/4[10] 30 | © 17 30.6
BKC0806-02 o PT1/4 | 10275 14 | 17.2 BKC1209-03 o | PT3/8 |11/31.5 17 31.9
BKC0806-03 PT3/8 | 11| 29 17 | 23.6 BKC1209-04 10 | PT1/2 | 14355 21 46.4
REHAFER
1. REBNRIBITE 7
11, BARE L '
BEBEAKRSAHLREBALREN, RBARBREB, HHESSEE
EENE ERBWIRE. WE—) L |

1.20 RERE
RERERN,
2. IRBUBATIIR

FRRERRIB, SRRETIURRL . WED)

RENERFRB=FTTIOEREREBART O RFBALEL,
BOEEREB/L) o

Py

268




	082-普通接头1
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8

	083-普通接头2
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6


